

„ЗА НОВЫМ СЕВЕР“

СЫКТЫВКАР, Коми АССР.

5 АВГУСТА 1947

НА ГАСТРОЛИ В КОЛХОЗЫ

1-го августа в Железнодорожный и Устьвуломский районы республики для обслуживания колхозников, занятых на сеноуборке и в период уборки урожая, выехала бригада артистов Коми республиканского русского драматического театра. Артисты покажут колхозникам пьесы

«Васса Железнова», «Под каштанами Праги» и другие.

2 августа вернулся из Борткеросского района ансамбль песни и пляски госфилармонии. В течение 8 дней, проведенных в колхозах, ансамбль дал 4 эстрадных концерта для рабочих сплавучастков и 4 для колхозников.